Kpyotcox 6 “Xamosnuraxr”. 2019-2020 ywebnol 200. 11 waacc. I'pynna 11-1.
Cepusa 30 reomerpus.

1. Ha mrockocTn paciioyiozkeHsl JiBe OKpyzKHOCTH. HallTu reoMeTpudeckoe MeCTO MEeHTPOB OKPYXKHOCTEH, MMepIeH InKY-
JIIPHBIX 00enM.

2. Ha miockocTu 3apuKCUpOBaHbI JIyd ¢ BepiinHoit A u Touka P BHe psiMOil, cojiepxKaiieii 9Tor Jjiyd. Ha Jiydye Boibupator
nepemennyto Touky K, 3arem ma npomoskennn AK 3a Touky K ormedaior Touky N Tak, yro NK = 1, a Ha upsmoi
PK ormeuator Touky M (oramanyio or K) tak, yro NM = 1. Jlokaxkure, uro Bce npsambie N M, 10JydeHHbIE TAKAM
00pa3oM, KacalTCsi OTHON OKPYKHOCTH.

3. Buyrpu Tpeyrosbuuka ABC mHa 6uccekrpuce yria A Beibpana npousBosibHas Touka J. Jlyaun BJ u C'J nepecekaror
cropoubl AC' 1 AB B Toukax K u L coorBercTBenHo. KacarenpHast K onmucaHHON OKpyKHOCTH TpeyroibHuka AKL B
Touke A nepecekaer npsimyio BC' B Touke P. Jlokaxure, uto PA = PJ.

4. JIyHOXOJ €31UT 10 MOBEPXHOCTH IJIaHEeThI, uMmeromnieit dpopmy mapa ¢ jymHoi sxsaropa 400 kM. [lranera cumraercs
[MOJIHOCTBIO UCCJICJOBAHHOM, €C/IU JIYHOXOJ, IOOBIBAJI HA PACCTOSHUU IO MOBEPXHOCTH He Gojiee 50 KM OT KarxKI0i TOYKH
[IOBEPXHOCTH U BEPHYJICA HA 6a3y (B MCXOIHYIO TOUKY ). MoxKeT Jin JIyHOXO/I IIOJIHOCTBIO UCCJIE0BATD [LJIAHETY, IPE0/I0JIEB
He 6ostee 600 Km?

5. Han Tpeyrompuuk X BC. Pazmuunbie Touku Apg, A; , Ap TakoBbl, 9T0 X SIBJISIETCS OPTOIEHTPOM TPEYTOJIHHIKA
Ay BC, neHTpOM BIIMCAHHOI OKpy:KHOCTHU TpeyroJjibauka AyBC u Toukoii nepecedenns Mejuan TpeyroJibauka Ap BC.
Hoxkazkure, uro ecim Ag Ay n BC napasienbusl, To A — cepequna A Any.

6. B BBIMyKJI0#1 IIECTUYTOILHOM TUpaMIUIe JJIUHBI OuHHA AT pebep paBHbI 1. Hemy MoxKeT ObITH paBHA JIJIMHA JIBEHA-
anaToro pebpa?

7. Let ABC be an acute triangle with incenter I, circumcenter O, and circumcircle I'. Let M be the midpoint of AB.
Ray AI meets BC at D. Denote by w and + the circumcircles of ABIC and ABAD, respectively. Line MO meets w at
X and Y, while line CO meets w at C and Q). Assume that @ lies inside AABC and ZAQM = LACB.

Consider the tangents to w at X and Y and the tangents to v at A and D. Given that ZBAC # 60°, prove that these
four lines are concurrent on I'.
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